

# СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Орган Ставропольского Крайкома и горкома ВКП(б) и Краевого Совета депутатов трудящихся.

№ 124 (2745)

Среда 16 июня 1943 г.

Цена 20 коп.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 15 ИЮНЯ

В течение ночи на 15 июня на фронте ничего существенного не произошло.

На Западном фронте артиллеристы Н-ской части разрушили 7 блиндажей, уничтожили орудие и несколько пулеметов противника. 9 снайперов под командованием старшего лейтенанта тов. Хатова за последние дни уничтожили 93 немецких солдата и офицера.

Северо-западнее Мпенска противник силами пехоты, действовавшей при поддержке танков и авиации, предпринял несколько контратак, пытаясь вернуть потерянные им позиции. Все атаки гитлеровцев отбиты с большими для противника потерями. Только на одном участке наши подразделения уничтожили до 200 немецких солдат и офицеров. Огнем зенитной артиллерии сбито 3 немецких самолета.

В районе Белгорода наши бойцы ночью заметили большую группу

немецких разведчиков, пробиравшихся к советским позициям. Выбрав удобный момент, гвардии красноармеец Кобасиню Абдурахманов бросился на немецкого офицера, возглавлявшего разведку, и захватил его в плен. В это время другие бойцы атаковали остальных гитлеровцев и большую часть из них уничтожили. Тов. Абдурахманов доставил захваченного им в плен немецкого офицера в штаб своей части.

Западнее Ростова-на-Дону наши минометчики разрушили 5 немецких блиндажей, уничтожили батарею шестиствольных минометов и 4 пулеметных точки противника. На одном участке отряд немцев предпринял разведку боем. Не достигнув переднего края нашей обороны, гитлеровцы были рассеяны. На поле боя осталось несколько десятков вражеских трупов.

На Волховском фронте наши части вели огневой бой. Разрушено

10 немецких дзотов и 8 блиндажей, взорван склад боеприпасов, рассеяно и частью уничтожено до роты гитлеровцев.

Партизаны отряда, действующего в Житомирской области, обстреляли из засады легковую автомашину и убили 2 офицера и наставника немецкой полиции гор. Коростень. Другая группа партизан взорвала мост через реку. Пять партизан из отряда им. Боженько пустились под откос немецкий воинский эшелон. Разбиты 6 вагонов, в которых ехали немецко-фашистские оккупанты.

В Бельгии патриоты взорвали шлюз и дамбу на канале Дандр. Прибывший к месту происшествия отряд гестаповцев был встречен ружейно-пулеметным огнем. В Шарлеруа рабочие одного крупного предприятия вывели из строя 2 подъемных крана. Близ Михельна свободные стрельки в нескольких местах повредили железнодорожный путь.

Партизаны отряда имени Кирова пустились под откос воинский эшелон с автомашинами. Паровоз и платформы разбиты, автомашины приведены в негодность. В конце мая группа брестских партизан из отряда имени Котовского внезапно ворвалась в имение фашистского помещика, уничтожила охрану, сожгла дом и другие постройки. Партизаны захватили в плен и роздали населению 250 коров.

Перешедший на сторону Красной Армии солдат 12 немецкой пехотной дивизии Франц Н. рассказал: «Из немецких военных тюрем и штрафных лагерей каждый день досрочно выпускают группы приговоренных к пожизненному заключению и отправляют их в штрафные батальоны на фронт. На их место прибывают другие провинившиеся солдаты. Я просидел несколько месяцев в тюрьме в Торгал на Эльбе. В подвальной камере, в неимоверно тесных камерах содержались закованные в цепи солдаты, отказавшиеся воевать. Осужденных к смертной казни расстреливали за стенами крепости. За время моего пребывания в тюрьме было казнено 38 человек».

В Лансе и его окрестностях французские вольные стрельки из засады убили 8 немецких офицеров и утербли офицеров. В Исси патриоты сожгли немецкий военный гараж. Близ Реймса вольные стрельки совершили нападение на немецкую автоколонну и уничтожили несколько десятков грузовых автомашин. В департаменте Луара патриоты пустились под откос воинский эшелон немецких оккупантов.

Южнее Балаклеи рота пехоты противника пыталась атаковать боевое охранение Н-ской части. Наши бойцы ружейно-пулеметным огнем истребили до 60 гитлеровцев.

Наши летчики произвели налеты на тылы противника и нанесли удары по железнодорожным станциям, эшелонам и складам немцев. В районах бомбардировки возникли большие пожары. Отмечено несколько сильных взрывов.

Западнее Ростова-на-Дону наши артиллеристы совершили несколько огневых налетов на оборонительные сооружения немцев. В результате артиллерийского огня уничтожено 3 орудия, минометная батарея, 7 пулеметов, разрушено 3 дзота, 6 блиндажей и 3 наблюдательных пункта, рассеяно и частью уничтожено до 2 рот пехоты противника.

В районе Севска артиллеристы Н-ской части уничтожили артиллерийскую батарею и разгромили обоз противника. На другом участке артиллерийским огнем разбиты 2 вражеских дзота, уничтожены шестиствольный миномет и до 80 гитлеровцев.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Брестской области, заминировал железнодорожное полотно. Проходивший по этому пути немецкий воинский поезд подорвался на минах и полетел под откос. Разбиты паровоз, 14 вагонов с солдатами и офицерами и 2 платформы с автомашинами. На участке железной дороги Брест—Минск пар-

В течение 15 июня на фронте существенных изменений не произошло.

15 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 40 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 4 артиллерийских и 3 минометных батарей, разбито несколько железнодорожных эшелонов, рассеяно и частью уничтожено до роты пехоты противника.

На Западном фронте наши части уничтожили до 200 немецких солдат и офицеров. Подавлен огонь 4 артиллерийских и 2 минометных батарей противника. На одном участке наш разведывательный отряд атаковал вражеские позиции и в рукопашной схватке уничтожил 40 гитлеровцев. Разведчики взорвали 2 дзота, захватили у противника гранатомет, пулемет, несколько автоматов и благополучно вернулись в свою часть.

Немецкий самолет, подбитый огнем зенитной артиллерии, совершил вынужденную посадку в расположении наших войск. Экипаж самолета взят в плен.

Северо-западнее Мпенска бойцы Н-ской части вновь отбили 4 контратаки немецкой пехоты. В одном случае противнику под прикрытием дымовой завесы удалось ворваться на окраину населенного пункта, на днях занятого нашими подразделениями. Контрударом наши бойцы отбросили гитлеровцев. К исходу дня немцы выдохлись и прекратили атаки. В течение дня уничтожено до 400 солдат и офицеров противника, подбито и сожжено 5 немецких танков. Захвачены трофеи.

Его Превосходительству М. И. Калинин,  
Председателю Президиума Верховного Совета Союза  
Советских Социалистических Республик

МОСКВА.

Я искренне ценю Ваше любезное послание по случаю годовщины подписания Соглашения между нашими обеими странами о принципах взаимной помощи в ведении войны против агрессии. Это Соглашение показало себя в течение истекшего года эффективной мерой для координации нашей совместной борьбы против общего врага. Я уверен, что дружба и сотрудничество

между нашими странами, отраженные в этом Соглашении, будут еще более укреплены в предстоящих решающих битвах и получат еще более полное отражение в послевоенный период в деле восстановления и сохранения в согласии со всеми свободолюбивыми народами справедливого и прочного мира.

Франклин Д. Рузвельт.

## О переходящем Красном знамени Крайкома ВЛКСМ и Крайзо лучшей женской тракторной бригаде

Постановление бюро Ставропольского Крайкома ВЛКСМ

1. Вручить переходящее Красное знамя Крайкома ВЛКСМ и Крайзо, с одновременной выдачей денежной премии в размере 3.000 руб., женской тракторной бригаде № 3 Нагутской МТС (бригадир-орденоносец тов. Крохмаль), добившейся наилучших показателей в соревновании женских тракторных бригад края. Бригада тов. Крохмаль на 1 июня 1943 года годовой план тракторных работ выполнила на 55 проц. Из плана 1291 га двумя тракторами СТЗ и одним У2 вспахано 712 га, средняя выработка на 15-силый трактор составляет 265 га. За это время бригада сэкономила 832 кгг. горючего и 1.500 рублей средств, отпущенных на ремонт машин.

2. Отметить хорошую работу женских тракторных бригад № 9 и № 4 Прасковейской МТС (бригадир тт. Борцов и Пенков), женской тракторной бригады № 11 и комсомольско-молодежной № 9 Овечкинской МТС (бригадир тт. Дзюба и Федун), женской комсомольско-молодежной тракторной бригады № 9 Новогригорьевской МТС (бригадир тов. Букваленко Мария), комсомольско-молодежной тракторной бригады № 4 свиновхоза «Коммунар» (бригадир член ВЛКСМ Иван Сечин), женской тракторной бригады № 5 Старо-Марьевской МТС (бригадир т. Ежов), являющихся кандидатами на получение Красного знамени Крайкома ВЛКСМ и Крайзо.

3. Обязать райкомы ВЛКСМ обсудить это постановление среди трактористок и молодых трактористов, мобилизуя их на активное участие в соревновании.

Секретарь Крайкома ВЛКСМ Я. БУШНЕВ.

## Звенья борются за высокий урожай

За последнее время в Курском районе прошли дожди. Вдоль на урожай повсеместно хорошие. Полностью уже отколосился ячмень, колосится рожь. Прекрасно развивается просо, подсолнух, кукуруза.

На колхозных полях продолжается борьба за высокий урожай. 21 сельхозартель полностью закончила первую и вторую прополку озимых и яровых колосовых культур. Проведена обработка подсолнуха на площади 1243 гектара, льна — 647 гектаров, кукурузы — 2500 гектаров, проса — 1500 гектаров. В образцовом порядке содержится огороды и бахчевые культуры.

Уход за посевами во всех артелях ведут звенья, за которыми закреплены определенные посевные площади. Особенно успешно организовали

уход за хлебами звенья колхоза им. Ворошилова. Фронтное звено тов. Луговенко закончило вторую прополку кукурузы и проса. Колхозницы дали обязательство собрать урожай проса не менее 15 центнеров с каждого гектара. Чтобы обеспечить получение высокого урожая, в этом звене применили подкормку озимых на площади 20 гектаров.

Хорошо также идет прополка в колхозах им. Кирова и им. Коминтерна. Здесь все трудоспособные колхозники с утра до вечера находятся в поле, выполняют и перевыполняют установленные нормы. В сельхозартель им. Коминтерна уже полностью закончена первая прополка всех культур и завершается вторая прополка пропашных и технических культур.

## В Шелковской МТС срывают ремонт комбайнов

Из 15 комбайнов в Шелковской МТС отремонтировано только 4. Когда будут отремонтированы остальные машины, никто в МТС толком не знает. Директор тов. Митрошкин уверяет, что все зависящее от него он сделал: бригады укомплектовал, графики ремонта составил и довел их до каждого рабочего.

— Ну, что еще надо? — вопрошает тов. Митрошкин.

Директор МТС упустил из виду «мелочь», он ничего не говорит об изыскании на месте запасных частей и реставрации старых, не говорит потому, что в этом деле руководители МТС проявили полную беспечность, целиком положились на самотек.

У большинства комбайнов нет главных полотен хедера. В постановлении Крайкома ВЛКСМ и испол-

кома Крайсовета «О подготовке комбайнов и простых уборочных машин к уборке урожая 1943 года» рекомендуется, вместо главных полотен, изготовлять плательные транспортеры на цепях «Джексона». Об этом постановлении рабочие и комбайнеры до сих пор не знают.

Бытовое обслуживание комбайнеров и рабочих, занятых на ремонте уборочных машин, организовано плохо. Общественное питание до последнего времени не было налажено.

Медленно ремонтируются в колхозах, обслуживаемых МТС, и простые уборочные машины. Колхозные кулици не обеспечены квалифицированными мастерами, не снабжены инструментами и материалами.

Ремонт комбайнов в МТС находится под угрозой срыва.

Н. АНДРЕЕВ.

# УСПЕХИ АРТЕЛИ „РАЗНОПРОМ“

Артель «Разнопром» станицы Ново-Александровской по числу и объему своих производств стала больше, чем она была до оккупации. Спрос на ее изделия, на ее услуги вырос. Руководство артели прислушивается к спросу и старается как можно лучше удовлетворить его.

Имущество артели, оборудование цехов, запасы материалов во время немецкого владычества были расхищены, разграблены. Казалось, артель не сможет возродиться.

Но энергичный председатель правления А. К. Рудичев сумел в короткое время объединить своих старых артельцев. В период оккупации т. Рудичев скрывался дома, не хотел работать на врагов. После того, как немцы были изгнаны из станицы, т. Рудичев с помощью артельного актива взялся за восстановление производств. Артель открыла пекарню, мастерскую по ремонту металлических изделий, мастерскую по ремонту часов.

Выяснилось, что есть возможность ловить рыбу. Артель занялась выловом рыбы. Открыта парикмахерскую, фотографию.

В станице нашлись мастера, умеющие вязать джемперы, блузки. Артель организует вязальный цех. Швейный цех разрастается, он уже имеет три точки. Рынок требует посуды, хотя бы глиняной. Артель оборудует гончарные производства. Открывает жестяной цех. Подготовлен к открытию кузнечный цех.

Цех — это, пожалуй, слишком солидное наименование для предприятий артели. Но никто и не требует, чтобы над артельными предприятиями дымили стометровые трубы, чтобы в цехах гудели моторы, чтобы поезда подбрасывали шпелены сырья. Задача артели — удовлетворение мелких, насущных, повседневных нужд населения. Шило, молоток, пила в руках умелого

человека — это уже не так мало. Никакого сырья ни от кого артель не требует. Она умеет разговаривать с заказчиками. Она выполнит заказ на джемпер из материала, который отыщет домохозяйка среди домашнего старья. Из консервной банки сделает кружку и т. д. Так и нужно сегодня работать, используя каждую мелочь, имеющуюся под рукой.

Перед оккупацией артель насчитывала 63 члена, в феврале этого года их было 30, в мае — уже 70 человек — больше, чем до оккупации. В апреле артель выпустила продукции больше, чем она вывезла в любом из месяцев дооккупационного периода.

И темпы выпуска продолжают нарастать. Это важнейший показатель. Это пример того, как сегодня должны работать все артели. Ведь они обязаны и могут перекрыть своей продукцией ту недовыработку, которая имеется у крупных промышленных предприятий, больше пострадавших от разрушений, причиненных врагом.

Свыше одной трети членов артели «Разнопром» имеет высокие стахановские выработки. Каждый из них выполняет по два и более месячных задания. Между цехами и между членами артели очень оживленно идет социалистическое соревнование.

Маленькая артель «Разнопром» сумела ответить делом на призыв московских работников промкооперации и заняла в мае первое место среди артелей края, завоевав переходящее знамя Крайкома партии и исполкома Крайсвета.

Любая из артелей края может потягаться с «Разнопром» и, безусловно, может добиться таких же показателей, если все члены артели будут так же заботливо выполнять свои задания, небольшие, но крайне важные для населения.

И. КУЩЕВСКИЙ.

## Прошу зачислить меня добровольцем РККА

Крайком ВКП(б) — тов. СУСЛОВУ  
Прочитав письмо о боевых действиях героев-земляков, сражающихся с врагом в рядах добровольческого кавалерийского полка, сформированного из рабочих, колхозников и служащих Ставрополя, я решил — мое место на фронте.

В дни гражданской войны я добровольцем ушел в Красную Армию и, не щадя жизни, отстаивал завоевания Октября.

Сейчас мне 45 лет. Я вновь полон сил и готов с оружием в руках защищать свою любимую родину от поганых немецко-фашистских разбойников.

Страна — накануне решающих схваток. Я не могу стоять в стороне. Мое место там, где решаются судьбы моей страны.

Прошу принять меня в ряды добровольческого кавалерийского полка Ставропольцев.

Твердо надеюсь, что моя просьба будет выполнена.

В. РОГОЖНИКОВ.

г. Ставрополь.

## МОЙ ВЗНОС

Размещение Второго Государственного Военного Займа по колхозу «Осоавиахим», Степновского района, прошло с небывалым подъемом. 180 колхозников подписались на 172 тыс. рублей и 108 тыс. рублей из них внесли наличными.

Большинство колхозников приобрело облигаций займа на 1500—2000 руб. Лично я из своих трудовых сбережений подписалась и внесла наличными 5 тыс. рублей.

Пелагея Сластенова,  
Орденосец, председатель колхоза «Осоавиахим», Степновского района.

## ЗА РУБЕЖОМ

### ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

ЛОНДОН, 14 июня. (ТАСС). Сегодня, в день объединенных наций, в Лондоне состоялся парад, в котором приняли участие английские, канадские, австралийские, новозеландские и южноафриканские войска, моряки, рабочие и работницы, персонал госпиталей и т. д. Впереди многолюдного шествия шел оркестр и знаменосцы, которые несли флаги объединенных наций.

В Каире, Александрии, Бейруте и ряде других городов Ближнего Востока, Австралии и Индии состоялись парады.

НЬЮ-ИОРК, 14 июня. (ТАСС). Во всех городах США сегодня праздновался день объединенных наций и день флага. В наиболее крупных городах США состоялись в честь дня объединенных наций парады и патриотические церемонии.

### Действия авиации союзников

ЛОНДОН, 14 июня. (ТАСС). Официально сообщается, что вчера днем американские тяжелые бомбардировщики нанесли удары по аэродромам в Джерби и Катании (Сицилия). В результате налетов возникли пожары и взрывы. В ночь на 13 июня аэродром в Катании атаковали тяжелые бомбардировщики английской авиации. Попадания в них вызвали многочисленные пожары.

В ночь на 13 июня и вчера днем английские истребители и средние бомбардировщики дальнего действия совершили налет на скопление судов противника в Эгейском море, у побережья Греции.

Вечером 13 июня английская авиация атаковала караван судов противника у побережья Голландии.

### Японо-китайская война

По данным китайского командования, китайские войска полностью заняли город Сунцзы, расположенный между Ичаном и Шаши, на южном берегу реки Янцзы. Помимо этого, китайские войска вновь заняли несколько стратегических пунктов в этом районе. В коммюнике сообщается также об отступлении японских войск в южной части провинции Хубэй. В восточной части провинции Хубэй китайские войска заняли 2 населенных пункта.

14 июня. (ТАСС).

### Спешная уборка урожая в южных районах Италии

СТОКГОЛЬМ, 14 июня. (ТАСС). Скандинавское телеграфное бюро передает из Рима, что итальянские власти приняли меры для скорейшей уборки урожая в Италии, особенно в ее южных районах. Туда направлено много дополнительной рабочей силы. Местные власти уполномочены немедленно закрывать все предприятия, не имеющие важного военного значения, и направлять персонал на уборку урожая.

### Союзники заняли итальянский остров Лампионе

ЛОНДОН, 14 июня. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, союзники заняли итальянский остров Лампионе (в Сицилийском проливе, северо-западнее острова Лампедуза).

### Прибытие адмирала Кэннингхэма в Анкару

АНКАРА, 12 июня. (ТАСС). Сегодня в Анкару прибыл главнокомандующий вооруженными силами в восточной части Средиземного моря адмирал Кэннингхэм.

ЛОНДОН, 13 июня. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, адмирал Кэннингхэм встретился с турецким главнокомандующим Чамаком, премьер-министром Сараджоглу, министром иностранных дел Менеменджоглу и представителями штаба турецких военно-морских сил.

### Провал в Брюсселе гитлеровской пропагандистской затей

ЛОНДОН, 11 июня. (ТАСС). Как передают в бельгийских кругах в Лондоне, гитлеровцы, чтобы произвести впечатление на бельгийское население, доставили в Брюссель и выставили на улицах города несколько разбитых советских танков. Пропаганда и тсая затея гитлеровцев была, однако, сорвана брюссельцами, которые укрывали советские танки цветами и красными лентами.

Ответственный редактор

С. ОГУРЦОВ

### Кинотеатр „ГИ ГАНТ“

С 14 по 17 июня демонстрируется большой художественный исторический фильм

„ПЕТР I“ (первая серия).

С 18 по 20 июня будет демонстрироваться

„ПЕТР I“ (вторая серия).

Начало сеансов днем — в 2 и 4 час.  
вечером — в 6 и 8 час.

Касса открыта с 12 ч. дня

### Кинотеатр „ОК ТЯ Б Р Ъ“

С 9 июня демонстрируется новая фронтальная кино-комедия

АНТОША РЫБКИН

Начало сеансов: днем — в 1 час.,  
2 ч. 30 м. и 4 ч., вечером — в 5 ч.  
30 м., 7 ч. и 8 ч. 30 м.

ДЛЯ РАБОТЫ В МТС КРАЯ  
ТРЕБУЮТСЯ: техники-строители и опытные десятичники-строители. С предложениями обращаться по адресу: город Ставрополь, пр. Сталина, № 1, Ставропольское крайко, отдел кадров.

## ОБЗОР ПЕЧАТИ

### Газета, оторванная от жизни

„ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА“ — ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)

С первых дней великой отечественной войны большевистское печатное слово находится на передовой линии борьбы с гитлеровскими разбойниками. Оно пламенно и страстно зовет наших воинов к стойкости и упорству, к храбрости, решительности и героизму во имя родины. Оно призывает советских труженников с удвоенной энергией работать в тылу для того, чтобы дать фронт и стране как можно больше продуктов и вооружения.

Как справляется со своими обязанностями газета «Пятигорская правда»?

Фашистские варвары в Пятигорске разрушили заводы, фабрики, артели, санатории. Помочь партийным и советским организациям города восстановить их, как можно быстрее ликвидировать последствия немецко-фашистской оккупации — вот первоочередная задача печати. Однако, «Пятигорская правда» на своих страницах почти совершенно не освещает этих вопросов. Работа промышленности, транспорта и промкооперации находит в газете отражение от случая к случаю, но даже и те корреспонденции, которые публикуются на эту тему, в основном пусты, бессодержательные.

Взять, к примеру, заметку «На фронтовой вахте», опубликованную 26 мая. Вся суть ее сводится к тому, что хороший токарь Тесляев соревнуется со своим сменщиком Змиевским и что в их работе наблюдаются «скачки, ввиду того, что они работают на дежурном станке». Что эта корреспонденция дает читателю? Конечно, ничего. Больше того, она неправильно ориентирует читателя, стараясь уверить его в том, что скачки в работе токарей зависят не от того, что их станок дежурный. Думается, что есть другие причины, более существенные. Вот другая заметка: «Перевыполним план заготовок кожсырья». Читатель надеялся встретить в корреспонденции материал о том, как работает коллектив конторы «Заготживсырье» (о котором идет речь). Вместо этого в корреспонденции сообщается, что «коллектив конторы 18 марта заслушал доклад о Паршской Коммуне, в нем успешно идет сбор мебели и другого имущества для подшефного госпиталя». Еще одна корреспонденция «Передаем опыт лучших стахановцев». В ней есть все: и имена

стахановцев, и их родословная, помет главного — нет передачи опыта их работы. Другой важный вопрос для Пятигорска — лечебные учреждения — также не нашел достаточного отражения на страницах газеты. В опубликованных на эту тему материалах преобладает общность. Вот, например, передовая статья «Быстрее восстановить наши здравницы». Она должна была бы указать пути быстрого восстановления здравниц, вскрыть недостатки, мешающие в работе. Но этого в передовой нет. В течение трех месяцев газета не зала ни одной корреспонденции о партийно-комсомольской жизни. А разве газете не о чем писать на эту тему? В составе пятигорской горпарторганизации воссоздано и организовано вновь 74 первичных парторганизации. Как они работают, чем занимаются — это не интересует «Пятигорскую правду». А кто же иной, как не газета, — орган горкома ВКП(б), — должна освещать вопросы партийной жизни? Коллектив мотороремонтного завода при помощи коммунистов восстановил и пустил в эксплуатацию 17 станков, усилил собственную энергетическую базу. Разве это не материал для газеты? Кандидат ВКП(б) тов. Бескровная из парторганизации артели им. Ильича в течение ряда месяцев не платит членских взносов, не является на собрания, а парторганизация спокойно взрастает на эти безобразия. «Пятигорскую правду» такие факты также не волнуют.

Информация (нужный и интересный отдел в газете), несмотря на ее обилие, делается также скучно и однообразно, сплошь и рядом пестрит литературными погрешностями. Например, в заметке «Развернем предмайское соревнование» есть такое выражение: «Мы обязуемся обеспечить санатории кроватями, выпустив не менее 800 единиц». Безграмотно. «Пятигорская правда» явно не в ладах с русским языком. В другой заметке «Разрушают постройки» газета пишет: «С ведома своих мамаш Лева, Алик и другие разламывают постройки на топку». И дальше: «Надо обуздать, наконец, расхитителей государственного имущества и призвать их к порядку». Кто же, интересно, редакция хочет обуздать, семилетних Алика, Леву? А дети, наверное, и не думают, что люди из «Пятигорской правды» собираются их обуздать.

В мае газета решила сообщить читателю, что в Пятигорск на гастроли прибыл драматический театр. Театр, утверждает газета, «покажет пьесу «Сады цветут» Шкваркина». Считаю своим долгом напомнить редактору, что пьеса «Сады цветут» принадлежит перу писателя Масс и Куличенко.

«Пятигорская правда» плохо связана с массами, она оторвана от жизни, не живет тем, чем живет сейчас каждый трудящийся освобожденного от немецких варваров города. Горком ВКП(б) обязан помочь газете изжить эти серьезные пороки.